Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Русский язык, 2 класс
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1) В каком предложении все существительные стоят во множественном числе?
1). Хлопотливый муравей подгонял своих друзей.
2). Семья лесника переехала в лесную сторожку.
3). Ёлочки спрятали лапки в тёплые варежки.
4). На молодых листьях заблестели капли росы.

2) В какой строке записаны только глаголы?
1). летучий, стучишь, гулять
2). танец, окружить, действие
3). напишу, позвонил, лечит
4). молчание, стучит, говорящий

3) Укажи грамматическую основу предложения.
Сторож угостил ребят чудесным пчелиным мёдом.
1). ребят мёдом
2). сторож угостил
3). угостил ребят
4). угостил мёдом

4) В каком слове пропущена буква Е?
1). св...сток
2). р...ды
3). м...тла
4). бл...ны

5) Какое слово разделено для переноса верно?
1). прек-рас-ный
2). канаре-йка
3). ден-ьги
4). у-ро-жай 

6) Укажи строку, в которой слова записаны в алфавитном порядке.
1). работа, сапоги, лисица, магазин
2). берёза, герой, деревня, карандаш
3). завод, капуста, морковь, весело
4). картина, молоко, ворона, рисунок

7) Выбери вариант, где в обоих словах не нужно писать Ь.
1). туч..ка, огон..ки
2). окун..ки, внуч..ка
3). доч..ка, коч..ка
4). кон..ки, ден..ки

8) В каком слове пропущена буква У?
1). п..ре
2). с..рприз
3). ч..гун
4). [bookmark: _GoBack]ут..г
